

ЗМІСТ

<i>Нечепоренко Л.С., Попельнюх О.І.</i> М.О. КОРФ ПРО ЗНАЧЕННЯ ЖИТТЄВОЇ ПОЗИЦІЇ ЛЮДИНИ	6
<i>Акімова О.М.</i> ОСНОВНІ АСПЕКТИ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ	12
<i>Белолітцева О.В.</i> СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА РОБОТА З СІМ'ЯМИ, ЯКІ ОПИНИЛИСЯ В СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ В ПЕРІОД НЕЗАЛЕЖНОЇ УКРАЇНИ	19
<i>Бєляєв С.Б.</i> ПРОБЛЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ	26
<i>Боченко О.В.</i> ГУМАНІЗАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ	37
<i>Гапон Е.В., Гапон В.І., Ремзі І.В.</i> СУЧАСНИЙ СТАТУС САМООСВІТИ ОСОБИСТОСТІ	43
<i>Гусарова А.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ В ЯПОНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ СТАВЛЕННЯ ДО ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ ЯК ДО ОСОБЛИВОЇ МОРАЛЬНОЇ ДОГМИ	50
<i>Донцов А.В.</i> ВПЛИВ ДУХОВНОСТІ НА ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНО-РЕГУЛЯТИВНОЇ СФЕРИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ	57
<i>Єфремов С.В.</i> ЗДІЙСНЕННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ	67
<i>Зозуля К.В.</i> НАВЧАННЯ ДІТЕЙ ТАНЦЯМ У ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТОЛІТТЯ	75

<i>Клочко А.Г.</i> ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОГО СПІЛКУВАННЯ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДНЗ	82
<i>Краснокутська С.М.</i> ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ПІДЛІТКІВ	91
<i>Кузнецова О.Ю.</i> ТЕОРЕТИЧНІ І МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ	96
<i>Малихіна Я.А.</i> ОСОБЛИВОСТІ ВНЗ ЯК ВІДКРИТОЇ ОСВІТНЬОЇ СИСТЕМИ	107
<i>Манойло І. С.</i> КУЛЬТУРА МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ	116
<i>Маренич І.І., Тесленко О.В., Черничко, В.В.</i> ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ	121
<i>Нечепоренко М.В.</i> ЕМОЦІЙНО-ВОЛЬОВА КУЛЬТУРА СТУДЕНТІВ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА	127
<i>Павлова Л.В., Сергеева О.А.</i> ГУМОР В АУДИТОРІЇ: ВИКОРИСТАННЯ ТА РІЗНОМАНІТНІСТЬ ФОРМ	136
<i>Ропотаруова Н.Ф.</i> THE ORETICAL ANALYSIS OF CURRENT TRENDS OF INNOVATIVE DEVELOPMENT OF PEDAGOGICAL UNIVERSITIES	143
<i>Рідкозубова С.О.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ З ІНОЗЕМНИМИ СТУДЕНТАМИ	150
<i>Сердюк В.М., Хіменко Н.Л., Кобзар О.І.</i> КОНФЛІКТ ЛІНГВОКУЛЬТУРНОЇ ОСОБИСТОСТІ ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПРОГРЕСУ У КОНТЕКСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ	157

<i>Сєдєнкова Р.В.</i> СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ З ПРОФЕСІЙНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ У ВНЗ	163
<i>Смертіна А.В., Тєслєнко О.В.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ ГЕОГРАФІЇ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧНІВ	170
<i>Харківська А.А.</i> КОМП'ЮТЕРНА ГРАФІКА В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ЯК ЗАПОРУКА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ПІЗНАННЯ	176
<i>Шалаєва В.С.</i> СУЩНОСТЬ И СТРУКТУРА САМОАКТУАЛІЗАЦІЇ ЛИЧНОСТІ ІНОСТРАННОГО СТУДЕНТА	184
<i>Шведова Я.В.</i> ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПАДЩИНИ В.О.СУХОМЛІНСЬКОГО У ПРОФЕСІЙНІЙ ОСВІТІ СУЧАСНИХ СТУДЕНТІВ	190
<i>Шевєлєва М.О.</i> СУТНІСТЬ СОЦІАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ НЕПОВНОЛІТНІХ, ЯКІ ОПИНІЛИСЯ В СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ	196
НАШІ АВТОРИ	203